

## Mlade rime MB 8

**Dvorana Gustaf, Maribor**

**29. oktober 2014, 19:00**

Svoje pesmi berejo:

DORIS FEUŠ

KLAVDIJA VOLF

ANDRAŽ ŽVAB

ANŽE BRICELJ

Pesniška gostja:

KRISTINA KOČAN

Kristina Kočan je rojena leta 1981 v Slovenj Gradcu. Živi in ustvarja v Mariboru ter povsod, kjer je mogoče. Je pesnica in prevajalka. Na Filozofski fakulteti v Mariboru je diplomirala iz angleškega in nemškega jezika s književnostjo. Trenutno v Mariboru nadaljuje s podiplomskim (doktorskim) študijem iz ameriške književnosti. Leta 2009 je izšel njen prevod izbranih pesmi Audre Lorde z naslovom Postaje (ŠKUC). Leta 2008 je pri založbi Litera objavila pesniško zbirko Šara, ki je bila nominirana za najboljši prvenec leta. Leta 2006 je so-prevedla antologijo afriško-ameriške poezije z naslovom Govoreči Boben (Separatio). Poezijo, prevode in članke objavlja v osrednjih slovenskih literarnih revijah. Redno predava s področja književnosti in prevodoslovja na konferencah doma in na tujem. V naslednjih dneh izide pri Zavodu Itadakimasu, v zbirki Poetoviona, njena druga pesniška zbirka, ki bo nosila naslov "Kolesa in murve".

Organizatorji: LITER JEZIKA, MKC ČRKA, KUD KENTAVER

Naslednji teden se bodo odvile osme mariborske Mlade rime, sproščena literarna prireditev, ki jo koordinira pesnica **Nina Ditmajer** in je namenjena promociji poezije mladih avtorjev, vsakokrat pa se izbrani družbi mlajših literatov pridruži tudi kakšno zanimivo in bolj uveljavljeno literarno ime.

Vabljeni, vstopnine ni!

Več o Mladih rimah:

Pesnika **Veronika Dintinjana** in **Dejan Koban** že od leta 2005 na Metelkovi v Ljubljani organizirata Mlade rime, literarne večere mladih in neuveljavljenih pesnikov in pesnic, ki so z leti postali odlični vodnik in preglednik sodobne slovenske pesniške scene mlade generacije. Mladim literatom pod geslom *Poezija je kul!* omogočata redno branje poezije v obliki javnih nastopov, kar pozitivno vpliva na krepitev njihove samozavesti, pesnice in pesniki pa na ta način izboljšujejo tudi večščino javnega nastopanja ter spoznavajo kolege ter z njimi izmenjujejo izkušnje.

Po treh letih kontinuiranega izvajanja Mladih rim se je junija 2008 zgodil tudi prvi večdnevni festival Mladih rim, ki je zatem postal stalnica in osrednji dogodek celoletnega programa Mladih rim. Doslej se je zvrstilo že šest festivalov, na katerih se je slovenskemu občinstvu predstavila množica mladih literatov in glasbenikov, na festivalu in literarnih večerih pa so gostovala tudi številna uveljavljena imena slovenske literarne scene.

Mlade rime imajo za sabo tudi številna gostovanja v različnih krajih po Sloveniji, mariborsko občinstvo se je z dogodkom prvič srečalo leta 2009, ko je Nova kolekcija pesnikov MKC Črke pod vodstvom **Nina Flisarja** v klubu KGB gostila kolege iz ljubljanskih Mladih rim. Na pobudo pesnice **Nine Ditmajer** ter v sodelovanju MKC Črk, revije Liter jezika ter KUD-a Kentaver pa smo ob koncu lanskega leta v Mariboru pričeli prirejati mariborsko serijo Mladih rim.

NAJBOLJ ROCK AND ROLL PESNIŠKI VEČERI TA HIP V REPUBLIKI SLOVENIJI IN NJENI ŠIRŠI REGIJI.

POEZIJA JE KUL!